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1. Νοµική Βάση 

 

Νοµική Βάση για υλοποίηση του σχεδίου είναι η Απόφαση του Υπουργικού Συµβουλίου, 

αρ…………………..., της 22ας Ιουλίου 2009.  

 

2. Καθεστώς Ενίσχυσης 

 

Το Σχέδιο βασίζεται στον Κανονισµό (ΕΚ) αριθ. 800/2008 της Επιτροπής, της 6ης 

Αυγούστου 2008, για την στήριξη ορισµένων κατηγοριών ενισχύσεων ως συµβατών µε την 

κοινή αγορά κατ’ εφαρµογή των άρθρων 87 και 88 της Συνθήκης (Γενικός Κανονισµός 

Απαλλαγής Κατά Κατηγορία) . Επίσηµη Εφηµερίδα αριθ. L.214/36 της 09/08/2008. 

 

3. Ορισµοί  

 

Για τους σκοπούς του παρόντος Σχεδίου οι ακόλουθοι όροι λαµβάνουν τη σηµασία που 

αναφέρεται εδώ: 

 

• Ανάπηρος:  Ανάπηρος σύµφωνα µε τον Νόµο 127(Ι)2000 (Νόµος που προνοεί για 

τα άτοµα µε αναπηρίες) είναι άτοµο που έχει: «οποιασδήποτε µορφής ανεπάρκεια 

ή µειονεξία η οποία προκαλεί µόνιµο ή απροσδιόριστης διάρκειας σωµατικό, 

διανοητικό, ή ψυχικό περιορισµό στο άτοµο που λαµβάνοντας υπόψη το ιστορικό 

και άλλα προσωπικά στοιχεία του εν λόγω ατόµου µειώνει ουσιωδώς ή αποκλείει 

τη δυνατότητα εκτέλεσης µιας ή και περισσοτέρων δραστηριοτήτων ή 

λειτουργιών που θεωρούνται φυσιολογικές και ουσιώδεις για την ποιότητα ζωής 

κάθε ατόµου της ίδιας ηλικίας που δεν έχει ανεπάρκεια ή µειονεξία»    

• Απασχόληση: Σηµαίνει παροχή εργασίας ή υπηρεσιών, µε αµοιβή, βάσει 

ατοµικής συµβάσεως (συµβολαίου) ή σχέσεως εργασίας, ή µαθητείας, ή άλλης 

ατοµικής συµβάσεως (συµβολαίου) ή σχέσεως, διεπόµενης από το ιδιωτικό δίκαιο, 

σε οποιοδήποτε τοµέα ή κλάδο δραστηριότητας συµπεριλαµβανοµένων και των 

Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

• Ενδιάµεσος Φορέας: Οι Ενδιάµεσοι Φορείς (ΕΦ), είναι υπηρεσίες και φορείς οι 

οποίοι θα εκτελούν καθήκοντα υπό την ευθύνη της ∆ιαχειριστικής Αρχής (∆Α) 

σύµφωνα µε τις πρόνοιες των Άρθρων 2.6 και 59.2 του Κανονισµού 1083/2006.  

Οι Γενικοί ∆ιευθυντές των πιο πάνω Υπηρεσιών και Φορέων έχουν τη συνολική 
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ευθύνη για τη λειτουργία των  Ενδιάµεσων Φορέων. Το Τµήµα Εργασίας εκτελεί 

καθήκοντα Ενδιάµεσου Φορέα Κατηγορίας ΙΙ και είναι αρµόδιο για Σχέδια 

χορηγιών για άτοµα µε αναπηρίες  και άτοµα που ανήκουν στις ευπαθείς 

κοινωνικά οµάδες, στα πλαίσια του Άξονα «∆ιεύρυνση της Αγοράς Εργασίας και 

Κοινωνική Συνοχή»). 

• Εργαζόµενος:  Σηµαίνει κάθε πρόσωπο που εργάζεται ή µαθητεύει µε πλήρη ή 

µερική απασχόληση, για ορισµένο ή αόριστο, συνεχή ή µη χρόνο, ασχέτως του 

τόπου απασχόλησης, συµπεριλαµβανοµένων και των κατ’ οίκον εργαζοµένων, 

αλλά µη συµπεριλαµβανοµένων των αυτοεργοδοτούµενων προσώπων. 

• Εργοδότης:  Σηµαίνει κάθε φυσικό πρόσωπο ή οργανισµό ιδιωτικού τοµέα ή 

Αρχή Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που απασχολεί ή απασχολούσε εργαζοµένους. 

• Μισθολογικό κόστος:  Νοείται το συνολικό ποσό που πράγµατι επιβαρύνει το 

δικαιούχο της ενίσχυσης όσο αφορά τις σχετικές θέσεις απασχόλησης 

περιλαµβανοµένων: α) των ακαθάριστων αποδοχών προ φόρων και β) των 

υποχρεωτικών εισφορών, όπως των κοινωνικών ασφαλίσεων. 

• Προστατευόµενη απασχόληση:  Η απασχόληση σε επιχείρηση όπου τουλάχιστον 

το 50% των απασχολουµένων είναι Άτοµα µε Αναπηρία. 

 

4. Φορέας ∆ιαχείρισης του Σχεδίου 

 

Αρµόδιος Φορέας ∆ιαχείρισης του Σχεδίου είναι το Τµήµα Εργασίας (Ενδιάµεσος Φορέας 

Κατηγορίας ΙΙ). Ο Φορέας ∆ιαχείρισης εκτελεί όλα τα καθήκοντα που ορίζει για τους 

Ενδιάµεσους Φορείς Κατηγορίας ΙΙ η ∆ιαχειριστική Αρχή του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή» 2007-2013.  
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5. Σκοπός του Σχεδίου 

 

Βασικοί/Άµεσοι στόχοι: 

• Ενθάρρυνση του εργοδότη για πρόσληψη ατόµων µε αναπηρία µέσω παροχής 

χορηγίας. Το Σχέδιο αποβλέπει στην καταπολέµηση της απροθυµίας των 

εργοδοτών να  προσλάβουν άτοµα µε αναπηρία, είτε λόγω της εντύπωσης ότι 

δεν θα είναι αποδοτικά ή/και λόγω του ότι το ύψος του µισθού λειτουργεί ως 

αντικίνητρο. 

•  Η εισαγωγή του Σχεδίου έχει επίσης σκοπό να δώσει οικονοµικό κίνητρο στον 

εργοδότη για: 

� την κατασκευή διευκολύνσεων ή προσαρµογή χώρων και 

µηχανηµάτων,  

� απασχόληση προσωπικού αποκλειστικά για την υποστήριξη 

εργαζοµένων µε αναπηρία , και                                       

� παροχή προστατευόµενης απασχόλησης. 

Επιθυµητό αποτέλεσµα: 

• Ενσωµάτωση των ατόµων µε αναπηρία στην αγορά εργασίας. 

• Κοινωνική αποκατάσταση των ατόµων µε αναπηρία που αντιµετωπίζουν 

προβλήµατα κοινωνικού αποκλεισµού. 

• ∆ηµιουργία νέων θέσεων εργασίας 

 

6. Χρηµατοδότηση του Σχεδίου 

 

Το Σχέδιο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο 

και Κοινωνική Συνοχή» 2007-2013, κάτω από τον Άξονα Προτεραιότητας 2: «∆ιεύρυνση της 

Αγοράς Εργασίας και Κοινωνική Συνοχή. Ο συνολικός προϋπολογισµός του Σχεδίου είναι 

ένα εκατοµµύριο ευρώ (€1.000.000).  

7. Όροι παροχής της χορηγίας 
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α. Το Σχέδιο καλύπτει άνεργα άτοµα και όχι ήδη απασχολούµενα ή υποαπασχολούµενα 

άτοµα. Επιπλέον  το άτοµο που καλύπτεται (υποψήφιος προς εργοδότηση) θα πρέπει να 

είναι εγγεγραµµένο ως άνεργο και να βρίσκεται σε διαδικασία εξατοµικευµένης 

προσέγγισης, σε Επαρχιακό ή/και Τοπικό Γραφείο Εργασίας (∆ηµόσια Υπηρεσία 

Απασχόλησης – ∆ΥΑ).  

β. Όταν η πρόσληψη δεν αντιπροσωπεύει καθαρή αύξηση του αριθµού των µονάδων 

εργασίας στην επιχείρηση σε σχέση µε τον µέσο όρο του δωδεκάµηνου που προηγήθηκε, 

η θέση ή οι θέσεις εργασίας πρέπει να έµειναν κενές ύστερα από εθελοντική αποχώρηση, 

συνταξιοδότηση λόγω ηλικίας, εθελοντική µείωση του χρόνου εργασίας ή νόµιµη 

απόλυση για πειθαρχικούς λόγους και όχι λόγω περιορισµού των θέσεων εργασίας.  

γ. Σε περίπτωση διακοπής της απασχόλησης πριν από την εκπνοή της συµφωνηµένης 

περιόδου εργασίας λόγω παραίτησης ή νόµιµης απόλυσης για πειθαρχικούς λόγους, ο 

εργοδότης θα τυγχάνει της ανάλογης χορηγίας (αναλόγως του συµβολαίου). Σε 

περίπτωση που η απασχόληση διακοπεί πριν από την εκπνοή της ελάχιστης περιόδου 

απασχόλησης για λόγους άλλους από παραίτηση ή νόµιµη απόλυση, ο εργοδότης δεν θα 

τυγχάνει καµιάς χορηγίας και θα επιστρέφει τη χορηγία που τυχόν έλαβε για το 

συγκεκριµένο εργοδοτούµενο.  

δ. Σηµειώνεται ότι όλες οι εγκεκριµένες αιτήσεις θα τύχουν επιχορήγησης µέχρι το τέλος 

της Προγραµµατικής Περιόδου 2007-2013, νοουµένου ότι η διάρκεια εργοδότησης δεν 

ξεπερνά τη συµφωνηµένη µεταξύ του Φορέα ∆ιαχείρισης και του εργοδότη, όµως ο 

εργοδότης οφείλει να απασχολεί τον εργοδοτούµενο για περίοδο 6 τουλάχιστον συνεχών 

µηνών. 

ε. ∆εν επιτρέπεται η επιχορήγηση δύο φορές. Συγκεκριµένα απαγορεύεται η σώρευση για 

το ίδιο επιλέξιµο κόστος. 

στ. Η ενίσχυση υπόκειται στον όρο ότι ο δικαιούχος θα διατηρεί µητρώα (records) µέσω 

των οποίων θα µπορεί να ελεγχθεί ότι η ενίσχυση που χορηγήθηκε ικανοποιεί τους όρους 

που θέτει το Σχέδιο. 

ζ. Η οικονοµική ενίσχυση των εργοδοτών αφορά όλους τους τοµείς οικονοµικών 

δραστηριοτήτων. 

η. ∆ικαίωµα για χορηγία έχουν οι εργοδότες οι οποίοι δεν έτυχαν οποιασδήποτε 

οικονοµικής βοήθειας για την πρόσληψη του ίδιου ατόµου στο παρελθόν. 
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8.  Είδη Χορηγιών και Ανώτατα Όρια 

 

Η χορηγία παρέχεται σε εργοδότες που θα προσλάβουν άνεργα άτοµα µε αναπηρία και 

µπορεί να περιλαµβάνει: 

α. Οικονοµική βοήθεια για τα άτοµα µε αναπηρία στο 75% του ετήσιου µισθολογικού 

κόστους, µε µέγιστο ύψος €15.000 ανά άτοµο ανά χρόνο, ως µέρους του µισθολογικού 

κόστους.  Η χορηγία θα παραχωρείται µόνο για τους πρώτους 24 µήνες απασχόλησης. 

Επιλέξιµες δαπάνες θεωρούνται οι µισθολογικές δαπάνες για τη συµφωνηµένη περίοδο 

απασχόλησης.  

β. Οικονοµική βοήθεια για τα άτοµα µε αναπηρία µε ένταση 25% µε µέγιστο ύψος €5.000 

για την αντιστάθµιση των πρόσθετων δαπανών που συνεπάγεται η απασχόληση ατόµων 

µε αναπηρία. Η χορηγία θα παραχωρείται µόνο για τους πρώτους 24 µήνες απασχόλησης. 

Επιλέξιµες δαπάνες θεωρούνται οι δαπάνες, εκτός των µισθολογικών, τις οποίες 

αναλαµβάνει ο εργοδότης ένεκα της απασχόλησης ατόµου ή ατόµων µε αναπηρία 

(δηλαδή δαπάνες που προστίθενται σε εκείνες που θα πραγµατοποιούσε ο εργοδότης εάν 

απασχολούσε µόνο άτοµα χωρίς αναπηρία για την περίοδο κατά την οποία απασχολεί 

άτοµο/άτοµα µε αναπηρία).  Συγκεκριµένα, επιλέξιµες δαπάνες είναι οι ακόλουθες: 

• ∆απάνες προσαρµογής του χώρου εργασίας. 

• ∆απάνες απασχόλησης προσωπικού αποκλειστικά για την υποστήριξη 

εργαζοµένων µε αναπηρία. 

• Όταν ο δικαιούχος παρέχει προστατευόµενη εργασία, οι δαπάνες κατασκευής, 

εγκατάστασης, ή επέκτασης του σχετικού χώρου εργασίας, καθώς και 

οποιεσδήποτε δαπάνες διοίκησης και µεταφοράς οι οποίες απορρέουν άµεσα 

από την απασχόληση Ατόµων µε Αναπηρία. 

• ∆απάνες προσαρµογής ή αγοράς εξοπλισµού ή αγοράς και επικύρωσης 

λογισµικού προς χρήση από εργαζοµένους µε αναπηρία, περιλαµβανοµένων 

προσαρµοσµένων ή βοηθητικών τεχνολογικών εγκαταστάσεων οι οποίες 

απαιτούνται ένεκα της απασχόλησης ατόµων µε αναπηρία (δηλαδή δαπάνες 

που προστίθενται σε εκείνες που θα πραγµατοποιούσε ο εργοδότης εάν 

απασχολούσε µόνο άτοµα χωρίς αναπηρία για την περίοδο κατά την οποία 

απασχολεί άτοµο/άτοµα µε αναπηρία).   
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∆εν είναι επιλέξιµες οι δαπάνες που πρέπει να γίνουν υποχρεωτικά για να ανταποκριθούν οι 

εργοδότες σε υποχρεώσεις τους που απορρέουν από υφιστάµενη νοµοθεσία.  

 

Όλες οι χορηγίες (µισθολογικές και άλλες δαπάνες) θα καταβάλλονται από το Φορέα 

∆ιαχείρισης του Σχεδίου εκ των υστέρων και συγκεκριµένα στο τέλος της περιόδου 

εργοδότησης ή στο τέλος κάθε τριµήνου κατά την  κρίση του Φορέα.  

 

9. Περίοδος εφαρµογής του Σχεδίου 

Η περίοδος εφαρµογής του Σχεδίου είναι από 14/08/2009 έως 30/06/2014. Οι αιτήσεις 

συµµετοχής από τους ενδιαφερόµενους θα υποβάλλονται σε συγκεκριµένες χρονικές 

περιόδους µικρής διάρκειας που θα καθορίζονται στις προσκλήσεις που θα ανακοινώνει ο 

Φορέας ∆ιαχείρισης (το Τµήµα Εργασίας). 

 

10. ∆ικαιούχοι ─ Όροι συµµετοχής 

∆ικαίωµα συµµετοχής στο Σχέδιο έχουν εργοδότες που:  

α. ∆εν έτυχαν οποιασδήποτε οικονοµικής βοήθειας στο παρελθόν, για ενθάρρυνση της 

εργοδότησης του συγκεκριµένου ατόµου.   

β. Προσλαµβάνουν άτοµο µε αναπηρία, ηλικίας από 15 ετών και άνω, που είναι πολίτης 

της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας ή πολίτης οποιουδήποτε άλλου Κράτους-Μέλους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή πολίτης τρίτων χωρών ο οποίος διαµένει νόµιµα στην 

∆ηµοκρατία, εφόσον αυτός έχει µόνιµη διαµονή στην περιοχή που ελέγχεται από την 

Κυπριακή ∆ηµοκρατία για τουλάχιστο 12 συνεχείς µήνες. 

γ. Προσλαµβάνουν άτοµο µε αναπηρία το οποίο χαρακτηρίζεται από ουσιώδη µείωση της 

δυνατότητας απασχόλησης στην αγορά εργασίας και µπορεί να ασκήσει  µόνο 

περιορισµένο κύκλο βιοποριστικών επαγγελµάτων.   

δ. H πρόσληψη δεν πρέπει να έχει πραγµατοποιηθεί πριν από την ηµεροµηνία υποβολής 

της αίτησης για συµµετοχή στο Σχέδιο. 

 

∆εν καλύπτονται ως εργοδοτούµενοι /εργαζόµενοι οι ακόλουθοι: 

 

α. Κύριοι µέτοχοι σε επιχείρηση 

 

β. Αυτοεργοδοτούµενοι  
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∆εν καλύπτονται οι ακόλουθες επιχειρήσεις: 

α. Επιχειρήσεις που αποτελούν αντικείµενο εκκρεµούσας διαταγής ανάκτησης µετά από 

προηγούµενη απόφαση της Επιτροπής µε την οποία ενίσχυση  κηρύσσεται παράνοµη και 

ασυµβίβαστη µε την κοινή αγορά  

β. Προβληµατικές επιχειρήσεις. ∆ιευκρινίζεται ότι όσον αφορά τις µικροµεσαίες 

επιχειρήσεις (ΜΜΕ), θεωρούνται προβληµατικές κατά την έννοια του απλουστευµένου 

ορισµού όπως τίθεται στο άρθρο 1(7) του Κανονισµού (ΕΚ) αριθ. 800/2008, ενώ για τις 

µεγάλες επιχειρήσεις ισχύει ο ορισµός των κοινοτικών κατευθυντήριων γραµµών όσον 

αφορά τις κρατικές ενισχύσεις για τη διάσωση και την αναδιάρθρωση προβληµατικών 

επιχειρήσεων. 

 

11. ∆ιαδικασία εξέτασης αιτήσεων και παρακολούθηση των Ατόµων µε Αναπηρία  που 

θα προσληφθούν για εργασία  

 

α. Ο χρόνος υποβολής των αιτήσεων καθώς και το χρονικό διάστηµα που αφορά την 

υποβολή θα εξαγγέλλεται σε τακτά χρονικά διαστήµατα µε ανακοίνωση στον ηµερήσιο 

τύπο και την Εφηµερίδα της Κυβέρνησης. 

β. Οι ενδιαφερόµενοι εργοδότες για συµµετοχή στο σχέδιο θα πρέπει να υποβάλλουν 

αίτηση σε ειδικό έντυπο προς τον ∆ιευθυντή του Τµήµατος Εργασίας, του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Σε περιπτώσεις που ο εργοδότης είναι ιδιωτική 

επιχείρηση µε εµπορική επωνυµία, αλλά όχι εταιρεία περιορισµένης ευθύνης, πρέπει να 

αναγράφεται στην αίτηση το όνοµα του ιδιοκτήτη της επιχείρησης. Η αίτηση θα πρέπει να 

συνοδεύεται από τα ακόλουθα: 

i) Tο ∆ελτίο Ανέργου του υποψήφιου εργαζοµένου, από Επαρχιακό ή Τοπικό Γραφείο 

Εργασίας, το οποίο θα πρέπει να πιστοποιεί ότι ήταν άνεργος κατά την ηµεροµηνία 

υποβολής της αίτησης. 

ii) Tο παραπεµπτικό από Σύµβουλο Απασχόλησης Επαρχιακού ή Τοπικού Γραφείου 

Εργασίας.  

iii) Πρόσφατο ιατρικό πιστοποιητικό το οποίο να βεβαιώνει την µορφή της αναπηρίας 

του υποψήφιου εργαζοµένου.  
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γ.  Η εξέταση και αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνεται από Επιτροπή Αξιολόγησης, της 

οποίας θα προεδρεύει ο ∆ιευθυντής του Τµήµατος Εργασίας ή εκ µέρους του ο 

Προϊστάµενος του Ενδιάµεσου Φορέα Κατηγορίας ΙΙ του Τµήµατος Εργασίας και θα 

συµµετέχουν σε αυτή λειτουργοί του Ενδιάµεσου Φορέα Κατηγορίας ΙΙ, του Τµήµατος 

Εργασίας, καθώς και εκπρόσωπος των Οργανώσεων των Ατόµων µε Αναπηρία, όταν 

κρίνεται σκόπιµο.  Η Επιτροπή δύναται να καλεί εκπροσώπους άλλων Κυβερνητικών 

Υπηρεσιών για να συµβουλεύσουν τα µέλη της, ανάλογα µε την περίπτωση.  

           δ.   Η Επιτροπή, αφού λάβει όλα τα απαραίτητα στοιχεία θα υποβάλλει εισήγηση προς 

τον ∆ιευθυντή του Τµήµατος Εργασίας, για έγκριση ή απόρριψη της αίτησης.  

             ε.  Ο ∆ιευθυντής του Τµήµατος Εργασίας θα εγκρίνει επίσης την καταβολή της 

χορηγίας µετά το τέλος του συµφωνηµένου χρόνου απασχόλησης του/των 

εργαζοµένου/ων ή σε µικρότερα χρονικά διαστήµατα ανά τρίµηνο, όπως φαίνεται στο 

τελευταίο σηµείο της παραγράφου 8. 

στ. Εργοδότες που θα εγκριθούν να τύχουν χορηγίας από το Σχέδιο θα 

παρακολουθούνται από τον Ενδιάµεσο Φορέα Κατηγορίας ΙΙ του Τµήµατος Εργασίας, 

για όλο το διάστηµα εργοδότησης, µε σκοπό να βοηθούνται να λύουν τα προβλήµατα 

που τυχόν θα αντιµετωπίζουν από την πρόσληψη ατόµων µε αναπηρία ώστε η 

εργοδότηση των ατόµων αυτών να είναι αποτελεσµατική. 

 

12. Ενστάσεις 

 

Εργοδότες των οποίων οι αιτήσεις για ένταξη στο Σχέδιο απορρίπτονται, έχουν δικαίωµα 

µέσα στο χρονικό διάστηµα που ορίζεται στην Επιστολή Απόρριψης του Φορέα ∆ιαχείρισης 

να υποβάλουν γραπτή ένσταση ζητώντας επανεξέταση της αίτησης τους παραθέτοντας 

συγκεκριµένους λόγους για τους οποίους πιστεύουν ότι η αίτηση τους δεν έπρεπε να 

απορριφθεί. Η ένσταση πρέπει να αποστέλλεται ταχυδροµικά µε συστηµένη επιστολή προς 

τον Ενδιάµεσο Φορέα Κατηγορίας ΙΙ, Τµήµα Εργασίας. 

 

Οι ενστάσεις εξετάζονται από Επιτροπή Ενστάσεων που αποτελείται από λειτουργούς που 

ορίζονται για το σκοπό αυτό από ∆ιευθυντή του Τµήµατος Εργασίας.  Στην Επιτροπή 

Ενστάσεων δεν θα συµµετέχει  λειτουργός που είναι µέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης των 

αιτήσεων. 
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13. Αιτήσεις Συµµετοχής και Πληροφορίες 

Οι ενδιαφερόµενοι εργοδότες µπορούν να πάρουν ειδικό έντυπο αίτησης καθώς και 

περισσότερες πληροφορίες από τον Ενδιάµεσο Φορέα Κατηγορίας ΙΙ, του Τµήµατος 

Εργασίας, τα Επαρχιακά και Τοπικά Γραφεία Εργασίας (∆ηµόσια Υπηρεσία Απασχόλησης) 

και τις Οργανώσεις των Ατόµων µε Αναπηρίες. 

 

Προκήρυξη του Σχεδίου θα γίνεται σε τακτά χρονικά διαστήµατα εκτός και εάν εξαντληθεί το 

ποσό του προϋπολογισµού, οπότε το Σχέδιο δεν θα επαναπροκηρύσσεται.  Αιτήσεις για 

συµµετοχή στο Σχέδιο θα µπορούν να υποβάλλονται µέχρι και την  ηµεροµηνία λήξεως του 

Σχεδίου στα Επαρχιακά και Τοπικά Γραφεία Εργασίας (∆ηµόσια Υπηρεσία Απασχόλησης). 

 

Ο προϋπολογισµός για εφαρµογή του Σχεδίου  ανέρχεται σε  €1.000.000.  

                                                                           

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

27  Αυγούστου 2009                                           

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΙΙ 

                                                                                                            ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
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